

明年給你送花來



[明年給你送花來_下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:天地图书

出版时间:2001-4

装帧:

isbn:9789629509118

华芝子，孤儿，坚强独立，安于天命，只想平平凡凡的生活。

申元东，拥有一切，却唯独没有健康，孤傲又自怜。

申经天，全身上下都充满生命活力，热爱刺激探险。

命运是如此的巧妙，又是如此的残忍。三个如此不同的人，相遇在一起，有欢笑，有疑惑，有担忧，有悲痛，最重要的还有希望和爱。

等到明年花开时，亲自给你送花来。

作者介绍:

目录:

[明年給你送花來](#) [下载链接1](#)

标签

亦舒

小说

香港

明年给你送花儿来

师太

言情

爱情

小說

评论

芝子学得一个教训，要是她也遇到同样情况，千万不要求情，走就走，不要再回头说些什么。

等到明年花开时，我再给你送花来

情节跟一本象似，俱是孤女去给残疾人做家教。师太有简爱情结麽。

这样有礼貌的男子 事件少见

等到明年花开时，亲自给你送花来。

看到一半终于后知后觉地猜到两个男生会融为一体而女主将坐拥齐人之福了，不过结局倒是曲折了一下，两人倒没有直接在一起，不过看样子，也不远了吧。

亦舒这女人...太狠了

这个真浪漫不是 确实适合拍偶像剧 我中意古天乐黄晓明来演叔侄 女主角还没想好

典型的亦舒走向，精致的女子，传奇的际遇。还有魂魄附身，倒是她为死去的他动了情这点，出乎我意料。难得亦舒笔下女角，也有真随自己的心、喜欢简单不羁男子的时候。是女主角。

明年给你送风信子

动不动就“骇笑”，这种调调真是接受无能。

果然是两叔侄融为一体

等到明年花开时，亲自给你送花来。

一遍足够

唉，最后结尾太玄幻了些

沉默永远是最佳选择

很普通的一个故事。叔侄容貌相当，脾性相反，中夹一善良美好女子一名。每次都是牺牲一名男主去成全另个人的爱情。也许亦舒想说的是，人生总是会遇见太多优秀的爱人，可是能够相伴相爱的，却永远只能一个。这貌似一句废话。

换心~然后巧合的是他们都爱她~

虽然还是贫穷孤女遇见高富帅。但是这个格外喜欢。

[明年給你送花來 下载链接1](#)

书评

不不，不是生活中能够接触到的相似故事，而是师太笔下太多这样的故事。我并不喜欢这样灰姑娘的故事，其实没有不劳而获一步登天的好事。也没有这样轻而易举居无定所三餐不继一日之间又得了教育又得了金钱还得是爱人的故事。如果有，那是outlier，不能作数。大部分凡人，还...

今天去做头发，看了这么一本书杀时间。

既然出的书多了，自然也分高下，这本在亦舒的书里不算好的，但是平时用来填补空隙放松精神，依然一流。师太嘛，永远在每本书里不厌其烦的教导所有女性，要自尊自强自立自爱。看多了，不像当初那么振聋发聩深以为然，只觉得可爱。没什...

果然是亦舒啊。翻过最后一页，我不由发出这样的感叹。

都说亦舒小说里的女性外和内刚，有着坚韧的性格与独立的灵魂，看看女主角华芝子，果然如此，分毫不差。

华芝子，若是将亦舒小说中的女性角色与鲜花一一对应，她自然应该分到栀子花。洁白而芬芳，不同于空谷幽兰的自开...

“待到明年花开时，我再给你送花来。”花好，人婵娟。读这部作品的时候，让人非常容易想起一些韩剧中的元素：比如灰姑娘，富家子，病入膏肓，比如男女双方看不顺眼后的郎情妾意、藕断丝连，比如永远让人怀念的男2号……诚然，除了《玫瑰故事》，我没读过亦舒的其他作品，所以，...

“我想躺在绳床里，看蓝天白云，睡醒了，去读书，闲时，打球游泳，到欧陆去看名胜古迹。

“我全靠父母，”经天很坦白，“赚一份薪水，数万美元年薪，已经要全力以赴，每天十多小时花在工作上，浪费生命，我才不干。”

“你不再认得我的声音，你不再怜惜我的眼泪。” ...

在《明年给你送花来》之前，在偶然间看了严沁的《长街》

情节设定上基本是相同的，男主角英俊有才多金却残疾，男主有个同样优秀的兄弟，二人性格迥异女主角偶然下做了男主角的私人看护，于是发生了一系列的故事
不过长街是一篇很短的小说，情节也没有《明年》那么迂回曲折，结...

这本书中最打动我的，其实是其中提到的歌词：待到明年花开时，我再给你送花来。明明已没有希望，却用满怀希望的语气神情许下这个约定，不想让所爱的人难过。当然，在这本小说里，“明年给你送花来”的愿望是实现了的。

许下这个约定的是华芝子，收到花的是申元东。 ...

等到明年开花时,亲手给你送花来。
好久没读师太的书,大抵是生活太过疲累,时间太过紧张。想要生存,必须要舍弃一些娱乐。
芝子那样的女子,其实是多的,只是并不是每个芝子都可以有这样的机会走进申家,结识申元东,抑或申经天。我这一生愿意只得五十分。我也是这么想得。这样一...

这次是个灰姑娘飞上枝头的故事,以往师太笔下的女主人公虽然不是富贵权位,但多是衣食不愁独立的社会中产。所以这部小说中,还是忽略掉故事本身,毕竟我们都还是很努力小心勤奋的工作,才挣得生活的成本,经过很多次试错甚至头破血流才能选对一人,或许没有结果。小说中的女主...

亦舒师太的书总是能让人在世间清冷的时候又感到一丝的温暖
不知道旁人怎么样看待师太的书 但我个人而言
师太的书总是能让我不安心在挣扎中得到片刻的安宁 在师太笔下那么多艳女
我觉得最像的当属梁洛施不可 拥有美貌 以及智慧 慢慢成长 嫁入豪门 又离开了豪门
难道世界上没有...

我不知道为什么会心伤至此。
每月读一两本师太的书,于我,只是一种习惯,喜欢师太短小精悍、俊语连篇的文风。
铿锵的四字句,和毒辣的醒世格言。读起来很是解气。
然而,这本书,却好像将我的心墙打穿了一个空,有风透洞穿过,荒凉空洞。
我想,原来师太也是有情怀的,并不...

◦ 非往前走不可吗,也不见得。但是她不甘心就此止步,她不愿投降。
◦ 女子通常只得两条路走:一是嫁夫生子,终身扮龟,要不闯荡江湖,拼个死活。
◦ 我想躺在绳床里,看蓝天白云,睡醒了,去读书,闲时,打球游泳,到欧陆去看名胜古迹。◦ 一双鞋最能出卖人的身份。廉价鞋同便宜...

亦舒的文字好读,句子和段落都短,生僻词少。情节简单。冲突也总是写得冷静。
自尊自爱自立自信的女主角。样貌总是素朴而精致的。心思玲珑剔透,言语冷静聪颖。
翻了不少本。《明年给你送花来》,以下是摘抄(警句或者美句):十分劳碌。
也觉得没有必要匆忙地牺牲得这样彻底...

1)她从未恋爱，亦不愿草草找个人结合，因此独身，但心底始终有个盼望。
他是一个没有心，只依靠机器活着，没有明天的人。
他像是一个迷途的樵夫，误入仙境，在丛林中，听见仙子絮絮细语，他心底格外平静。
如果可以醒转，他会努力生活，享受每一天，如不，他也乐得不再为...

元旦那天、我给妈妈看、我的2013计划、、、很随意的便利贴、简简单单几行字、却让她笑得花枝乱颤。
她说、30部电影我相信你看得完、但40本书、之后越笑越大声……
哼(╯^╰)、我一定会看完的、、、
记得看禁闭岛的时候、我还是持的大众观点、没有把...

還是學生的時候，因為同學的影響喜歡讀那些流水一般的小說。
如果不是表姐帶回來給我閑時打發時間看的，或者我永遠都不會接觸到這類的文字，一直害怕去想到的另一種思考和矛盾。
從前我和朋友說現在喜歡對外國小說，翻譯那又是另一個問題了，即使和原意不一的細節，也比沒有多...

读亦舒的言情作品，总会给予书外读者一种貌似脱离了爱，却又时刻因为爱而顿生着矛盾纠结。她的作品少了风花雪月的情爱点缀，多了饱满情感背后的人生定义；她的作品少了那种有情人终成眷属的侧重，却多了着墨于女子独特魅力的展现。这便是一个独特的作家，带着一种貌似看透红尘...

[明年給你送花來](#) [下载链接1](#)